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نموذج رسالة إخبارية
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات


هل تعلم؟
العادات الدراسة الجيدة والاستعداد للاختبارات 
[bookmark: _Hlk525114218]من الجيد لطفلك اكتساب مهارات دراسية جيدة لأنها ستساعده في الحصول على أفضل الدرجات الممكنة. ستساعد هذه المهارات أيضًا الطالب في السنة الثانية على الاستعداد بشكل أفضل للنجاح بعد المدرسة الثانوية.

نصائح تحسين مهارات الدراسة:
· شجع طفلك على عمل قائمة "افعل" والالتزام بها.
· التوصية بتحديد الأهداف الشخصية.
· ذكّر ابنك المراهق بتحديد الأولويات! اختبار الغد أكثر أهمية من المهمة المستحقة الأسبوع المقبل.
· شجع طفلك على تدوين الملاحظات بشكل جيد ومراجعتها.
· ساعده على تحديد المكان والوقت الذي يعمل فيه بشكل أفضل – من حيث العمل بمفرده أو في مجموعة  أو في إضاءة ساطعة أو معتمة  أو هادئة أو صاخبة. ساعد طفلك في السنة الثانية على معرفة نوع البيئة التي تناسبه، ثم شجعه على الدراسة بهذه الطريقة.
· شجعه على القراءة والكتابة بشكل متكرر داخل الفصل وخارجه.

قد يخضع ابنك المراهق لاختبار التحصيل الدراسي التمهيدي و/أو اختبار الكليات الأمريكية هذا الخريف. أفضل طريقة للاستعداد هي أخذ دورات صعبة أو صارمة، والقراءة على نطاق واسع والكتابة بشكل متكرر وتنمية مهارات حل المشكلات سواء في الفصل الدراسي أو من خلال الأنشطة غير الروتينية. هذه هي نفس العادات التي تعد الطلاب لاختبار التحصيل الدراسي/اختبار الكليات الأمريكية وتحديد المستوى المتقدم فضلا عن الكلية والحياة المهنية.
يمكن للطلاب تجربة أسئلة نموذج اختبار التحصيل الدراسي التمهيدي وممارسة الاختبارات للتعرف على التقييمات المعاد تصميمها أو التوجه إلى KhanAcademy.org لعمل اختبار التحصيل الدراسي الرسمي
أدخل معلومات حول الاختبار واختبار الإعدادية في مدرستك.
[bookmark: _Hlk525113787][bookmark: _Hlk525113788][bookmark: _Hlk525113789][bookmark: _Hlk525113790][bookmark: _Hlk525113791][bookmark: _Hlk525113792]معلومات الاتصال بالمدرسة:انقر لإدخال النص

معلومات الاتصال بالمدرسة: انقر لإدخال النص


[bookmark: _Hlk525114644]مركز الدروس الخصوصية:انقر لإدخال النص

يمنح عمل اختبار التحصيل الدراسي التمهيدي/اختبار التأهيل الوطني للمنح الدراسية مرة أخرى في الصف الحادي عشر للطلاب تقييمًا جديدًا للمهارات ومقياسًا لتقدمهم، بالإضافة إلى فرصة التنافس للحصول على منح دراسية. تظهر الأبحاث أن الطلاب الذين يخضعون لاختبار التحصيل الدراسي التمهيدي/اختبار التأهيل الوطني للمنح الدراسية في الصفين10 و 11 على حد سواء يحصلون على أعلى الدرجات في اختبار التحصيل الدراسي على خلاف الطلاب الذين لا يفعلون ذلك 
أدخل شعار المدرسة

الإعلانات وفعاليات الأحداث القادمة
· حدث عائلي:
· انقر لإدخال النص

أسطورة باستر


 القائمة المرجعية للطلاب
· حدث الخطة الثانوية وما بعدها.
· اذهب إلى الكلية أو ليلة المساعدة المالية في المدرسة. تعرف على أنواع مختلفة من المساعدات المالية.
· اذهب إلى أحداث المعلومات المهنية أو معارض الكلية للحصول على نظرة أكثر تفصيلاً بشأن الخيارات الجامعية والمهنية.

القائمة المرجعية للأسرة
· اذهب إلى الكلية أو ليلة المساعدة المالية في المدرسة. تعرف على الأنواع المختلفة للمساعدات المالية.
· شجع ابنك المراهق على المشاركة في فعاليات أحداث المعلومات المهنية ومعارض الكلية في المدرسة للحصول على نظرة أكثر تفصيلاً بشأن الخيارات المتاحة.
· ساعد طالب السنة الثانية الخاص بك على استكشاف الأفكار المهنية. اقترح إنشاء قائمة بالاهتمامات والمواهب والأنشطة المفضلة وابدأ في مطابقتها مع المهن. تعلم كيفية استخدام تمارين كهذه لإعداد ورقة عمل مهنية.

الأسطورة: في حالة حصول الطفل على درجة منخفضة في اختبار القبول فسيبقي خارج الكلية.

الحقيقة: تعد درجات اختبار القبول أحد العوامل التي تنظر بها الكليات فجنباً إلى جنب مع الدرجات والفصول، بينما تشترط معظم الكليات التي تبلغ مدة الدراسة بها أربع سنوات اختبارات، ويختلف التركيز على درجات الاختبار حسب الكلية.
بالإضافة إلى ذلك، لا تتطلب معظم الكليات التي تبلغ مدة الدراسة بها عامين بما في ذلك الكليات المجتمعية وكليات التعليم المفتوح والمدارس المتخصصة الخضوع لاختبارات.
نطاق درجات الاختبار في العديد من الكليات واسع جدا. تذكر، درجات الاختبار ليست سوى جزء واحد من الطلب.
[bookmark: _GoBack]ولكن إذا لم يخضع الطلاب لاختبار القبول، فستكون خياراتهم الجامعية محدودة حيث تتطلب معظم الكليات درجات اختبار. فكر في إجراء الاختبار لفتح الأبواب، وليس إغلاقها.
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تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني readysetgrad.org لمعرفة المزيد من التفاصيل والوصول إلى مصادر تساعد طفلك في التخطيط.
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