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STUDENTS

نموذج رسالة إخبارية
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات



تحقيق ساعات معتمدة بالكلية خلال المدرسة الثانوية
الصف العاشر هو عام مهم! فقد يتعلم المراهقون كيفية قيادة السيارة أو حتى الحصول على أول وظيفة. إنها أيضًا سنة مهمة لمسيرتهم الأكاديمية. قم بتشجيع المراهقين على إعداد أنفسهم للنجاح من خلال التحضير لاختبار التحصيل الدراسي المبدئي/اختبار التأهيل لاستحقاق المنحة الدراسية (اختبار التحصيل الدراسي التمهيدي/اختبار التأهيل الوطني للمنح الدراسية) مع أخذ دروس أكثر تحديًا مثل دورات الساعات المعتمدة المزدوجة، ومتابعة فرص القيادة في المدرسة أو المجتمع.

الدروس الصعبة مثل دورات الساعات المعتمدة المزدوجة في المدرسة الثانوية:
· - اعطاء فرص الطلاب للتعلم على مستوى الكلية.
· إعداد الطلاب للكلية.
· السماح للطلاب للحصول على ساعات معتمدة بالكلية يمكن تقديمها كدرجات.

بالإضافة إلى ذلك، يمكن الحصول على ساعات معتمدة بالكلية خلال المدرسة الثانوية من توفير الوقت والمال للطلاب عند وصولهم إلى الكلية. قم بزيارة أداة البحث للساعات المعتمدة المزدوجة لمعرفة كيف يمكن حساب نقاط اختبار كامبريدج أو متوسط الدرجة أو البكالوريا الدولية أو الخاصة بالائتمان الجامعي.

اسأل مستشار التوجيه لطفلك عن خيارات الساعات المعتمدة المزدوجة المتاحة. فعلى سبيل المثال قد توفر مدرستك ما يلي: 
· تحديد المستوى المتقدم (AP)
· البكالوريا الدولية  (IB)
· اختبارات جامعة كامبردج الدولية
·  بدء العمل
· الساعات المعتمدة المزدوجة بالتعليم المهني والفني (CTE)
· الكلية خلال المدرسة الثانوية
· بوابة الكلية
· الارتباط الوظيفي - برنامج الارتباط الوظيفي لكلية جنوب سياتل المجتمعية
· برامج الالتحاق بالتمويل المباشر للكليات الفنية
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معلومات الاتصال بالمدرسة: انقر لإدخال النص


مركز الدروس الخصوصية:انقر لإدخال النص

اقتصاد واشنطن قائم على العلوم والهندسة والتكنولوجيا. تحتل واشنطن المرتبة الرابعة في البلاد بالنسبة للشركات القائمة على التكنولوجيا، لكنها تأتي في المرتبة 46 للمشاركة في برامج الدراسات العليا في العلوم والهندسة. نحن بحاجة إلى سد الفجوة المتنامية بين المهارات التي يمتلكها الناس في ولايتنا والمهارات التي يتطلبها اقتصادنا.

أدخل شعار المدرسة

الإعلانات والأحداث القادمة
· أسبوع الارتقاء:
· توجيه الطلاب:
· توجه الأسرة:
· انقر لإدخال النص

أسطورة باستر


القائمة المرجعية للطلاب
· ادرس القيام بالممارسة الازمة (اختبار التحصيل الدراسي التمهيدي/اختبار التأهيل الوطني للمنح الدراسية) أو التطلع لاختبار الكليات الأمريكية.
· ابقِ خياراتك مفتوحة - اجتز أكثر الدورات تحديًا. تعرّف مع مستشار مدرستك للحديث عن متوسط الدرجة و البكالوريا الدولية و البداية و الكلية أثناء المدرسة الثانوية واشترك في الفصول الدراسية التي تحتاجها للتخرج والدخول إلى الكلية.
· واصل الأنشطة اللامنهجية.
قائمة التحقق العائلية
· تأكد من التقاء طفلك بمستشار المدرسة. يجب أن يحدد الطالب في السنة الثانية اجتماعًا للتحدث عن الخيارات الجامعية والوظيفية والتأكد من أنه يأخذ الفصول الأكثر ملاءمة.
· شجع طفلك على تحديد أهداف للسنة الدراسية.
· ضع خطة للتحقق بانتظام من العمل المدرسي. لمعرفة معلومات حول درجات طفلك ومهامه وحضوره، يمكنك استخدام أنظمة المدرسة عبر الإنترنت، مثلSkyward. تحقق من هذا النظام المجاني عبر الإنترنت أسبوعيًا على الأقل لمواكبة سير طفلك.
· تحدث عن الأنشطة اللامنهجية.
· ساعد طفلك في الصف العاشر على الاستعداد لإجراء الاختبارات الأولية. تقدم لاختبار التحصيل الدراسي التمهيدي/اختبار التأهيل الوطني للمنح الدراسية أو ACT Aspire يمكن أن يساعد هذا الخريف طفلك على الاستعداد لاختبارات القبول في الكلية. كما يمكن لطلاب السنة الثانية استخدام تقارير الدرجات الخاصة بهم لمعرفة المجالات الأكاديمية التي يحتاجون إليها للعمل. تعرف على المزيد حول اختبار التحصيل الدراسي التمهيدي/اختبار التأهيل الوطني للمنح الدراسية.


الأسطورة: إذا كان طفلي ضعيفًا في اختبار تحديد المستوى المتقدم أو البكالوريا الدولية، فسوف ينخفض متوسط درجاته.
 
الحقيقة: اختبارات تحديد المستوى المتقدم والبكالوريا الدولية منفصلان عن الصف الدراسي لطفلك.

فهما لا يؤثران على متوسط الدرجة الخاص بك. لا يوجد خطر من عمل الاختبار. إذا كانت درجات طفلك منخفضة، فإنه لا يتعين عليه مشاركة النتيجة مع الكلية.

ويعد الاستعداد للاختبارات والانتقال إليها طريقة جيدة لعمل الاختبارات الجامعية أيضًا.

يمكن أن تساعد المشاركة في الالتحاق المزدوج الطلاب على النجاح في التعليم العالي من خلال منحهم فكرة واقعية عما تتطلبه الكلية وإعطاؤهم السبق في العمل على مستوى الكلية.
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