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STUDENTS

نموذج رسالة إخبارية 
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات



هل تعلم؟
كيف تجد وظيفة صيفية كبيرة 
تعد العطلة الصيفية وقتا رائعا لكسب المال للكلية. يعد العمل الصيفي أو التدريب فرصة لاكتساب الخبرة والمهارات العملية. وقد تؤدي الخبرة إلى إثارة شغف جديد أو مساعدة الطلاب على أن يقرروا أن منطقة معينة أو موضوع معين ليس مناسبًا لهم.

نصائح لإيجاد وظيفة في الصيف
· فكر في الأهداف وساعد طفلك على معرفة ما يريده بفصل الصيف لتركيز البحث.
· استعن بالاتصالات الشخصية وشجّع ابنك المراهق على التحدث إلى العائلة والأصدقاء والمعلمين الذين يمكنهم وضع ابنك على اتصال مع الأشخاص الذين يمكنهم مساعدته في العثور على وظيفة.
· ابحث عن الموارد في المدرسة واطلب من مستشاري المدرسة الثانوية الاقتراحات حول كيفية البحث عن وظيفة. هل يوجد في المدرسة قائمة بالوظائف والتدريب الداخلي؟
· ابحث عن الموارد المحلية وابحث عن أصحاب العمل المحليين عبر الإنترنت أو عن طريق السؤال بمنطقتك.
· قم بعمل تدريب داخلي وقدم الخدمات مجانا يعد التدريب وسيلة رائعة لتعلم المهارات واستكشاف المهن وإجراء الاتصالات المهنية. قد يؤدي ذلك إلى الحصول على عمل مدفوع الأجر في المستقبل.
· تحول لرائد أعمال. يمكن لطفلك أن يبدأ مشروعًا تجاريًا باستخدام مهاراته وخبراته. فعلى سبيل المثال، تمشية الكلاب أو قص العشب أو الدروس الخصوصية. شجع ابنك المراهق على التحدث إلى الأقارب والجيران والأصدقاء لمعرفة ما إذا كان بإمكانه العثور على عدد قليل من العملاء قبل بدء الصيف.
· وسع العمل الحالي. إذا كان طفلك لديه بالفعل وظيفة تعجبك، فكر في تولي المزيد من الواجبات هناك. استخدم الصيف لاكتساب المزيد من الخبرة والمعرفة.
· التطوع، يعد العمل التطوعي طريقة رائعة للتعرف على نفسك والآخرين.
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معلومات الاتصال بالمدرسة: انقر لإدخال النص


مركز الدروس الخصوصية:انقر لإدخال النص

أشار حوالي 74 بالمائة من طلاب الصف العاشر أنهم يستطيعون التحدث إلى الكبار في مجتمعهم حول الأمور الهامة.
أدخل شعار المدرسة

الإعلانات والأحداث القادمة
· حدث عائلي:
· انقر لإدخال النص

أسطورة باستر



 القائمة المرجعية للطلاب
· خطط لاستخدام صيفك بحكمة: اعمل أو تطوع أو خذ دورة صيفية (بعيدًا أو في كلية محلية).
· شارك في برامج الإثراء الأكاديمي وورش العمل الصيفية والمخيمات مع التركيز على تخصصات مثل الموسيقى والفنون والعلوم وغير ذلك.
· ادخر نسبة من الأرباح صيفية بالحساب.

القائمة المرجعية للأسرة
· ساعد طفلك على المشاركة في المخيمات أو البرامج أو التطوع أو حتى الحصول على عمل. كافح الملل وتجنب فقدان التعليم عن طريق الإصرار على بقاء طفلك على جدول منتظم (إلى حد ما) والمشاركة في البرامج الصيفية أو التطوع أو العثور على وظيفة (حتى قص المروج أو الاعتناء بالأطفال!).
· قم بوصع خطة ادخار للكلية، إذا لم تكن قد قمت بذلك بالفعل. تحدث إلى البنك المحلي أو الاتحاد الائتماني حول فتح حساب ادخار للكلية لطلابك. شجع طفلك على المساهمة بنسبة مئوية من الأرباح الصيفية للحساب.
· قم بزيارة حرم الكلية أثناء العطلة إذا كان ذلك ممكنًا. إذا ذهبت في إجازة بالقرب من الكلية، فتوقف للتجوّل وتناول الغداء في قاعة الطعام أو بالقرب من الحرم الجامعي. تقدم العديد من المدارس جولات مجانية حتى في فصل الصيف.

الأسطورة: الكلية المجتمعية مجرد امتداد للمدرسة الثانوية.
 
الحقيقة: الكلية المجتمعية هي كلية تعتمد على المهارات المكتسبة في المدرسة الثانوية.
في الوقت الذي تقدم فيه الكليات المجتمعية التعليم العالي للجميع، فإنها تطبق معايير يجب على الطلاب الوفاء بها للتقدم الأكاديمي.
يمكنك مساعدة طفلك على اجتياز الصفوف الصعبة والارتقاء بمهاراته - خاصة في اللغة الإنجليزية والرياضيات - حتى المستوى المتوقع للنجاح في الكلية. بهذه الطريقة يمكن لطفلك تجنب الاضطرار إلى أخذ والدفع لدروس التقوية في الكلية.
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تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني readysetgrad.org لمعرفة المزيد من التفاصيل والوصول إلى مصادر تساعد طفلك في التخطيط.
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