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نموذج رسالة إخبارية
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات




زيارات الحرم الجامعي
يمكن أن تساعد زيارة الكليات طفلك في العثور على أفضل الملائمة، حيث توجد لدى جميع الكليات مكاتب قبول يمكن أن تساعدك على التخطيط لزيارتك. كما يمكنك التحقق مما إذا كانت المدارس الثانوية تنظم جولات جماعية في الكليات المجاورة. وإذا أمكن، يمكنك التخطيط لزيارتك الخاصة إلى حرم الكلية. اتخذ هذه الخطوات الأساسية الهامة:
· اتصل بمكتب القبول بالكلية باستخدام موقع الكلية أو عبر البريد الإلكتروني أو الهاتف للحصول على التفاصيل وإتمام الحجز.
· تحدث إلى مستشار المدرسة الثانوية حول الانضمام إلى الجولات التي يتم عملها داخل الحرم الجامعي التي قد لا يتم زيارتها سوى بهذه الطريقة
قد تختلف الزيارات إلى الحرم الجامعي ولكن معظمها سيتضمن ما يلي 
· جلسة إعلامية يتحدث ممثل القبول معك عن الكلية قبل الجولة بالحرم الجامعي.
· جولة في الحرم الجامعي عادة ما يقودها الطلاب الحاليون حيث سترى الأجزاء الرئيسية من الحرم الجامعي وستتاح لك الفرصة لطرح الأسئلة.
· فرص إضافية، يمكنك ترتيب ما يلي أيضا في العديد من الكليات: حضور فصل دراسي وتناول الطعام في قاعة الطعام و/أو مقابلة أستاذ أو موظف القبول و/أو موظف المساعدة المالية.

قبل زيارتك:
· قم بزيارة موقع الكلية الإلكتروني وراجعة المواد التي أرسلتها لك الكلية.
· قم بعمل قائمة بالأسئلة لطرحها على كل من الموظفين والطلاب. يمكنك استخدام قائمة التحقق من زيارة الحرم الجامعي كنقطة بداية.
· احصل على خريطة للحرم الجامعي وتحقق من مكان مكتب القبول. سيساعدك هذا على ضمان أنك في الوقت المناسب لزيارتك.

عندما تكون جاهزًا، اصطحب حاسوب محمول وكاميرا حتى يمكنك تسجيل انطباعاتك.

هل تعلم؟
تشير الأبحاث إلى أن مواصلة التعليم يضع الناس على مسار يؤدي إلى تحقيق أرباح أعلى والحصول على طعام صحي والعيش في أحياء أكثر أمانًا.
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أسطورة باستر


 القائمة المرجعية للطلاب
· فكر في الالتحاق بعمل أو تدريب صيفي.
· احضر معارض وجلسات الكلية مع ممثليها.
· وسع البحث الخاص بك حول المنح الدراسية المجتمعية والاتحادية والمتعلقة بالولايات والخاصة. قم بزيارة الموقع الإلكتروني WashBoard.org.
· قم بالتخطيط لفصول السنة الدراسية النهائية وتأكد من أنها تلبي معايير الدورات الدراسية الوظيفية والخاصة بالإعداد للكلية.

القائمة المرجعية الخاصة بالأسرة
· حضور معارض الكلية وفعاليات أحداث المساعدات المالية. يمكن لطفلك أن يسأل مستشار المدرسة عن كيفية العثور على فعاليات الأحداث في منطقتك. تحقق من القائمة المرجعية للكلية لمزيد من المعلومات.
· ساعد طفلك على وضع خطط الصيف. يعد الصيف وقتا رائعا لاستكشاف الاهتمامات وتعلم مهارات جديدة – حيث تبحث الكليات عن الطلاب الذين يمارسون أنشطة صيفية هادفة. ساعد طلاب المدرسة الثانوية في التعرّف على برامج التعلّم الصيفي أو العثور على وظيفة أو تدريب صيفي.
· قم بزيارة الكليات معًا. ضع خططًا للتعرف على حرم الكليات التي يهتم بها طفلك. استخدم القائمة المرجعية لزيارة الحرم الجامعي للتعرف على كيفية تحقيق أقصى استفادة من هذه التجارب.



الأسطورة: "... نجني الكثير من المال، لذا لن يتأهل طفلي للحصول على مساعدات مالية".

الحقيقة: لا يوجد أي حد للدخل للتأهل للحصول على مساعدات الطلاب الفيدرالية.

يتم تحديد الأهلية من خلال صيغة رياضية، وليس عن طريق الدخل وحده. يتم أخذ العديد من العوامل بداية من حجم الأسرة إلى عمر الوالدين في الاعتبار.

تذكر، عندما يملأ الطلاب الطلب المجاني للحصول على المساعدة الفيدرالية أو طلب واشنطن للحصول على المساعدة المالية الفيدرالية، فإنهم يتقدمون أيضًا للحصول على أموال من ولايتك، وربما من كليتهم أيضًا. في الواقع، لا تفكر بعض المدارس حتى في الحصول على أي من المنح الدراسية (بما في ذلك المنح الدراسية الأكاديمية) إلى أن يتم تقديم الطلب المجاني للحصول على المساعدة الفيدرالية أو طلب واشنطن للحصول على المساعدة المالية الفيدرالية.

تجنب وضع افتراضات حول ما سيحصل عليه طفلك. اطلب من طفلك ملء الطلب والاطلاع عليه، فهو مجاني.
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