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نموذج رسالة إخبارية 
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات



المدرسة الثانوية والخطط والسير الذاتية اللاحقة

قبل أن يتخرج طفلك من المدرسة الثانوية، سيحتاج إلى إكمال خطة المدرسة الثانوية وما بعدها حيث تشتمل على معلومات تفصيلية عن اهتماماته ودروسه وخططه. بالنسبة إلى طلاب السنة الأولى، يمكن لهذه الخطة أن تساعدهم في تحديد الدورات التي يجب عليهم أخذها لتحقيق أهدافهم بعد المدرسة الثانوية.
يجب أن تتضمن خطة المدرسة الثانوية للمراهقين وما بعدها سيرة ذاتية مكتملة. تعد السيرة الذاتية (أو سجل النشاط) طريقة جيدة لتقديم نفسك. إنها مجرد ورقة، ولكنها مفيدة عندما يتعلق الأمر بالتقدم للوظائف الصيفية والتدريب الداخلي والمنح الدراسية والطلبات الجامعية. تلخص سيرتك الذاتية تجربة ابنك وما يمكن أن يفعله.
لأن معظم المواعيد النهائية للمنح الدراسية تكون بين أكتوبر وأبريل، يعد الوقت الحالي هو الوقت المناسب للبحث عن المنح الدراسية وجمع الوثائق الضرورية التي من شأنها أن تساعد في عملية تقديم الطلب.
يتوقع العديد من مقدمي المنح الدراسية أن يدرج طفلك قائمة بالوظائف السابقة و/أو الحالية والتدريب الداخلي ووظائف المتطوعين والأنشطة غير الدراسية والجوائز والأوسمة والمناصب القيادية. يمكن دمج كل هذه التفاصيل بسهولة في السيرة الذاتية وتوفير الوقت عند ملء طلبات المنح الدراسية.



هل تعلم؟
يمكن أن يصعب امتلاك طفل خلال المرحلة الثانوية من متابعة التعليم الجامعي، لكن الحواجز لا يجب أن تكون مستعصية على الحل. تأكد من استكشاف الخيارات التي تشمل الإسكان العائلي ورعاية الأطفال داخل الحرم الجامعي وبرامج الشهادات عبر الإنترنت.
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 الأسطورة: إذا كان الطلاب يخططون للالتحاق بكلية مجتمعية، يمكنهم التسجيل بها في أي وقت.

الحقيقة: سياسة القبول المفتوحة في الكليات المجتمعية والفنية تعني أنك لن تضطر إلى التنافس مع الآخرين لقبولك. لا تشترط هذه الكليات درجات اختبار التحصيل الدراسي أو اختبار الكليات الأمريكية أو تقديم مقالات، ولكنها تتطلب اختبار تحديد المستوى.
لكل كلية عملية قبول مختلفة بعض الشيء. تشترط بعض الكليات أن يملأ الجميع طلبات التقديم؛ لكن الكليات الأخرى لا تطلب ذلك. يمكن أن تساعد درجات الاختبارات المتوازنة بالصف العاشر، طفلك على تحديد الدورات التي يجب عليه أخذها للاستعداد للالتحاق بالكلية، حيث يتم من خلالها إخبار الكليات بما إذا كنت مستعدًا للدورات الدراسية على مستوى الكلية أم لا. تشير الدرجة 3 أو 4 إلى أن طفلك مستعد للرياضيات والإنجليزية على مستوى الكلية. اسأل مستشار طفلك عن دورات "جسر الالتحاق بالكلية" إذا كان الطفل حاصلا على 1 أو 2 درجة.
تعتمد هذه الكليات التقويم ربع السنوي. تأكد من إلقاء نظرة على التقويم التعليمي لتواريخ بداية الفصل وتاريخ الانتهاء في الكلية التي تختارها.
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القائمة المرجعية للطلاب
· استمر في العمل على السيرة الذاتية - سيكون هذا جزءًا مهمًا من طلب كليتك.
· التق بمستشار التوجيه الخاص بك مرة أخرى لوضع الجدول الزمني الخاص بك. تأكد من أنك ستسجل في أكثر الدورات التدريبية تحديًا بالنسبة لك.
· سجل للحصول على عرض الربيع باختبار التحصيل الدراسي و/أو اختبار الكليات الأمريكية. اسأل المستشار الخاص بك إذا كان يجب أن تأخذ اختبار التحصيل الدراسي هذا الربيع. تأكد مما إذا كنت مؤهلا للحصول على إعفاء من الرسوم من خلال التحدث إلى المستشار الخاص بك.

القائمة المرجعية الخاصة بالأسرة
· ساعد طفلك على عمل السيرة الذاتية. وساعد ابنك المراهق في التفكير في إنجازاته وأنشطته وخبراته في العمل.
· راجع نتائج اختبار التحصيل الدراسي/اختبار التأهيل الوطني للمنح الدراسية  معًا. يأتي التقرير الخاص بدرجة طفلك مع خطة اختبار التحصيل الدراسي الدراسية المجانية. تستند هذه الخطة المخصصة عبر الإنترنت إلى نتائج اختبار طفلك ويمكن أن تساعده في العمل في المجالات التي تحتاج إلى تحسين. تعرف على المزيد حول خطة دراسة اختبار التحصيل الدراسي الفردي.
· ناقش أخذ الدورات صعبة في العام المقبل. يمكن أن يساعدك الالتحاق بالدورات الجامعية أو الدورات التكريمية في إعداد طفلك للعمل في الكلية - وهذه هي أيضاً الدورات التي يرغب مسؤول القبول في الجامعات في رؤيتها. اعرف المزيد حول الفصول المتقدمة.
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