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نموذج رسالة إخبارية 
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات



هل تعلم؟
كيفية التقدم بطلب للحصول على المساعدات المالية
يجب عليك أنت وطفلك التقدم بطلب للحصول على المساعدات المالية في شهر أكتوبر من السنة الدراسية الأولى بالمدرسة الثانوية. بالنسبة للمعونة المالية التي تأتي من الحكومة الفيدرالية أو حكومة الولاية، تتمثل المحطة الأولى في الطلب المجاني للحصول على المساعدة الفيدرالية. يعد الطلب المجاني للحصول على المساعدة الفيدرالية طلبا مجانيا للمعونة الفيدرالية للطلاب (https://fafsa.ed.gov/). يجب أن يكون لدى الطالب رقم ضمان اجتماعي (SSN) أو بطاقة إقامة دائمة لتقديم ملف الطلب المجاني للحصول على المساعدة الفيدرالية. لا يتعين على أولياء الأمور الحصول على أي من ذلك للتوقيع نيابة عن طفلهم. لذا إذا لم يكن لديك رقم ضمان اجتماعي، وكان لدى طفلك ذلك الرقم، فبإمكان طفلك أن يستمر في تعبئة ملف الطلب المجاني للحصول على المساعدة الفيدرالية.
إذا حصل طفلك على رقم ضمان اجتماعي DACA ، فالرجاء عدم استخدامه لتقديم طلب مجاني للمساعدة الفيدرالية. هذا الرقم لأغراض تجارية فقط. من أجل التأهل للحصول على المعونة الفيدرالية للطلاب ، يجب أن يكون طفلك مواطنًا أمريكيًا أو مقيمًا دائمًا.
إذا لم يكن لدى طفلك رقم ضمان اجتماعي ، فيمكنه تقديم طلب واشنطن للحصول على المساعدة المالية الحكومية (WASFA) ليكون مؤهلاً للحصول على منحة ولاية واشنطن. يرجى زيارة https://wsac.wa.gov/wasfa لمزيد من التفاصيل.عندما يتعلق الأمر بالمنح الدراسية، يتقدم الطلاب عادة إلى مقدم الخدمة مباشرة. يمكن للأفراد والمؤسسات والشركات الخاصة أن يكونوا من مقدمي المنح الدراسية. يشير مصطلح "مقدم الخدمة" إلى الجهة التي تقدم المنحة. ومرة أخرى، يعد إكمال الملف على موقع WashBoard.org طريقة رائعة لبدء البحث عن المنح الدراسية والتقديم لها.
اطلب من مستشار المدرسة الحصول على مزيد من المعلومات حول المساعدات المالية.

أفضل طريقة للبحث في تكلفة الالتحاق بالكلية هي استخدام حاسبة سعر صافي وزارة التعليم الأمريكية (http://collegecost.ed.gov/net-price). استخدمها لتقدير تكلفة الكلية. السعر الصافي هو مصطلح يشير إلى تكلفة الالتحاق مطروحا منها المنح دراسية قد يكون الطالب مؤهل لها.
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معلومات الاتصال بالمدرسة: انقر لإدخال النص


مركز الدروس الخصوصية:انقر لإدخال النص


الأسطورة: تكلفة الالتحاق هي ما سيضطر طفلي إلى دفعها من الجيب.

الحقيقة: ليس بالضرورة، فأكثر من 80 % من طلاب الجامعات يتلقون مساعدات مالية لمساعدتهم في دفع تكاليف الكلية.

المعونة المالية هي مصطلح يشير إلى جميع الأموال التي لا تقدمها الأسرة والتي يمكن استخدامها لدفع تكاليف الكلية. هناك 4 أنواع: المنح والمنح الدراسية ودراسة العمل ووالقروض.

المنح الدراسية هي الأموال التي تُمنح ولا يلزم سدادها.

المنح هي الأموال التي تمنح لدفع تكاليف الكلية دون اشتراط أن يجتاز الطالب الدورة بنجاح. وعادة ما يتم منحها للطلاب الذين قد لا يكون لدى أسرهم الكثير من المال لدفع تكاليف الدراسة الجامعية.

دراسة العمل هو الأموال التي يتم تقديمها لدفع تكاليف الكلية. فبدلا من الحصول على المال مباشرة، يتم كسبه من خلال العمل.

القرض هو الأموال التي تُمنح لدفع رسوم الدراسة بالكلية، ولكن يجب سدادها.
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أسطورة باستر



 القائمة المرجعية للطلاب
· اسأل مستشارك عن فرص الصيف في الجامعات، حيث يمكن أن تكون طريقة رائعة للتعرف على الحياة الجامعية بما يجعلك مرشحا أكثر جاذبية للقبول في الكليات.
· تعرف على تمويل الكلية والمساعدات المالية، وقم بزيارة واستكمال "FAFSA4caster" للتعرف على عملية المساعدات المالية والحصول على تقدير مبكر بأهلية الحصول على المساعدة الفيدرالية للطلاب على https://studentaid.gov/aid-estimator/.
· ابدأ في الاستعداد لاختبار الكليات الأمريكية/ اختبار التحصيل الدراسي.

القائمة المرجعية للأسرة
· اسأل مستشار طفلك عن الفرص الصيفية داخل الجامعات. ساعد طفلك على زيارة حرم الكليات المختلفة إن أمكن.
· تعرف على تمويل الكليات والمساعدات المالية، قم بزيارة واستكمال "FAFSA4caster" لمعرفة المزيد عن عملية المساعدات المالية واحصل على تقدير مبكر فيما يتعلق بالأهلية للحصول على المساعدة الفيدرالية للطلاب عبر https://studentaid.gov/aid-estimator/
· ساعد طفلك على الاستعداد لاختبارات القبول بالجامعة. يخضع العديد من طلاب السنة الأولى لاختبارات القبول في الكليات، مثل اختبار التحصيل الدراسي واختبار الكليات الأمريكية بفصل الربيع حتى يتمكنوا من الحصول على السبق في التخطيط للكلية.
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