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نموذج رسالة إخبارية
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات


التقليل من خيارات الكلية
يعد الوقت الحالي هو الوقت المناسب لاتباع مسار أكثر تحديدًا. شجع طفلك على أن يقرر ما إذا كان يرغب في الحصول على عمل بدوام كامل أو مواصلة التعليم أو التدريب (مثل التدريب المهني أو المدارس الفنية أو الكليات التي تبلغ مدة الدراسة فيها عامات أو أربعة أعوام) أو البدء في مهنة عسكرية. إذا كان الطلاب مهتمين بدخول إحدى الأكاديميات العسكرية، فيجب عليهم التحدث إلى مستشار التوجيه حول بدء عملية تقديم الطلبات في الوقت الحالي.
يجب أن تستمر أنت وطفلك في جمع المعلومات حول الكليات. سيساهم طلب المزيد على موقع القبول في الكلية على مساعدة ابنك في تعلم المزيد عن الكلية وسيسمح للكلية بمعرفة أن طفلك مهتم بالدراسة بها.
للتقليل من خيارات الكليات، اطلب من طفلك يبدأ بوضع قائمة من الكليات التي تلبي المعايير والتفضيلات (مثل الحجم أو الموقع أو التكلفة أو التخصصات الأكاديمية أو البرامج الخاصة). يجب أن يقيم طفلك كل عامل وفقًا لأهميته، ثم يضع ترتيبًا أوليًا للكليات في القائمة.
شجع ابنك المراهق على الذهاب إلى معارض الكلية وحضور الليالي الجامعية والتحدث مع ممثلي الكليات الذين يزورون المدرسة الثانوية. بالإضافة إلى ذلك، يمكنك وطفلك استكشاف الخيارات باستخدام أدوات عبر الإنترنت:
· تحقق من الكلية: www.checkoutacollege.com
· ربان الكلية: www.nces.ed.gov/collegenavigator
· بيج فيجور: www.bigfuture.collegeboard.org
· يونيجو: www.unigo.com
· مستكشف الكلية: www.collegeraptor.com
· كامبيكس: www.cappex.com

هل تعلم؟
حصل الشباب الذين حصلوا على درجة البكالوريوس أكثر من ضعفي أولئك الذين لم يحصلوا على شهادة الثانوية العامة أو دبلومة المعادلة العامة (46900 دولار مقابل 22900 دولار) و57 % أكثر من البالغين الذين أكملوا الدراسة الثانوية (46900 دولار مقابل 30000 دولار).
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معلومات الاتصال بالمدرسة: انقر لإدخال النص


مركز الدروس الخصوصية:انقر لإدخال النص
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الأسطورة: لا يمكن لطفلي الحصول على منحة دراسية جامعية بسبب المنافسة.

الحقيقة: هناك الكثير من المسابقات والجوائز المحتملة، ولكن يجب على الطلاب البحث عنها. فهناك ملايين ملايين الدولارات المخصصة للمنح الدراسية.

أولاً، على الطلاب تحديد ما يقومون به بشكل جيد. لا تقتصر مسابقات المِنَح الدراسية على الطلبة المتفوقين، بل أيضًا للأشخاص ذوي الاهتمامات والمواهب الخاصة. فالفرص متنوعة جدا.

يجب أن يتأكد الطلاب من النظر إلى مجتمعهم الخاص أثناء البحث. فكثير منهم لا يحتاجون إلى أكثر من كتابة مقال أو إلقاء خطاب.

أسطورة باستر


 القائمة المرجعية للطلاب
· انظر إلى بعض تطبيقات الكلية واعتبر كل المعلومات المختلفة التي ستحتاج إلى تجميعها.
· ﻗﻢ ﺑﺈﻋﺪاد ﻗﺎﺋﻤﺔ ﺑﺎﻟﻤﻌﻠﻤﻴﻦ واﻟﻤﺴﺘﺸﺎرﻳﻦ وأﺻﺤﺎب اﻟﻌﻤﻞ واﻟﻜﺒﺎر اﻵﺧﺮﻳﻦ اﻟﺬﻳﻦ ﻗﺪ ﺗﻄﻠﺐ ﻣﻨﻬﻢ أن ﻳﻜﺘﺒﻮا ﺧﻄﺎﺑﺎت ﺗﻮﺻﻴﺔ ﺑﺨﺼﻮص ﻃﻠﺒﺎت اﻟﻜﻠﻴﺔ.
· 
القائمة المرجعية للأسرة 
· ساعد ابنك المراهق في الاطلاع على بعض طلبات التقدم للكلية. ابدأ بالتفكير في كل المعلومات المختلفة التي ستحتاج إلى تجميعها.
· ساعد ابنك المراهق في إعداد قائمة بالمعلمين والمستشارين وأصحاب العمل وغيرهم من البالغين الذين قد يطلبون كتابة خطابات توصية فيما يتعلق بطلباتهم في الكلية
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تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني https://gearup.wa.gov/students-families لمعرفة المزيد من التفاصيل والوصول إلى مصادر تساعد طفلك في التخطيط.
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