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نموذج رسالة إخبارية 
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات


مرحبًا بك في السنة الأولى!
تعد السنة الأولى مهمة جدًا بالنسبة لمعظم الطلاب والأسر، حيث تبدأ عندها أنشطة التخطيط.
يمكن لطفلك في هذا الخريف أن يستعد لفترة تعليم ما بعد المرحلة الثانوية عن طريق عمل اختبار التحصيل الدراسي التمهيدي. فمن الجيد للطلاب أن يكموا هذا الاختبار حتى لو لم يكونوا متأكدين من أنهم يريدون الالتحاق بكلية مدتها أربع سنوات. يتم في اختبار التحصيل الدراسي التمهيدي تقييم المهارات الأكاديمية ويمنح الطلاب الفرصة للتدرب على اختبار التحصيل الدراسي. يمكن أن تساعد درجات اختبار التحصيل الدراسي التمهيدي الطلاب في التأهل لمسابقة منحة الاستحقاق الوطنية.
يمكن أن يشتمل مسار طفلك في مرحلة بعد المدرسة الثانوية على كلية مدة الدراسة بها أربع سنوات، أو سنتين أو كلية للتعليم الفني (CTE) أو كلية عسكرية أو الانضمام للقوى العاملة. لمتابعة هذه الخيارات، ينبغي على ابنك المراهق الاستعداد لإجراء اختبار القبول. بغض النظر عن المسار الذي يختاره طفلك، فمن المرجح أن يتطلب الأمر إجراء اختبار دخول واحدًا على الأقل. تحدث إلى مستشار التوجيه لمعرفة المزيد عن الاختبار الذي يجب أن يتخذه طفلك وموعده وكيفية الحصول على إعفاء من الرسوم إذا لزم الأمر.
اختبار التحصيل الدراسي واختبار الكليات الأمريكية هما اختبار القبول الرئيسي للكليات التي تبلغ مدرة الدراسة فيها أربع سنوات. اختبار التحصيل الدراسي التمهيدي هو الاختبار العملي للتحصيل الدراسي. سيبدأ الطلاب بالتسجيل لعمل اختبارات ما بعد الثانوية الأخرى واجتيازها، اعتمادًا على مسار ما بعد المرحلة الثانوية الذي يختارونه، كما يمكن لطلاب السنة الأولى اجتياز اختبارات الثانوية الأخرى. يمكن للطلاب معرفة المزيد عن كل من هذه الاختبارات وعمليات التسجيل عبر مواقع الإنترنت التالية:
· الكليات التي تبلغ مدتها أربع سنوات: اختبارات اختبار التحصيل الدراسي و اختبار التحصيل الدراسي الموضوعي: www.collegeboard.com و اختبار الكليات الأمريكية: www.act.org/academy
· الكليات التي تبلغ مدة الدراسة فيها عامين: ACCUPLACER: accuplacer.collegeboard.org/student/practice
·  الكليات العسكرية : ASVAB: http://official-asvab.com/applicants.htm

يتوفر تأهيل مجاني للاختبار على كل من مواقع الاختبارات. قد يتم الاعفاء من رسوم الاختبار للطلاب الذين يستوفون إرشادات أهلية الدخل. تحدث إلى مستشار التوجيه لمعرفة ما إذا كان طفلك مؤهلاً للإعفاء من الرسوم.

هل تعلم؟
تشير الأبحاث إلى أن "الأمل هو مؤشر أفضل لنجاح في الكلية والتخرج منها على خلاف متوسط الدرجة ودرجات الاختبار".
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أسطورة باستر


 القائمة المرجعية الطلاب
· ﺗﺄﮐد ﻣن ﻗﯾﺎﻣك بحضور ﻓﺻول دﻗﯾﻘﺔ ﻣﺛل الجبر II واﻟﻟﻐﺔ اﻷﺟﻧﺑﯾﺔ واﻟدورات اﻟﺗﻌﻟﯾﻣﯾﺔ اﻟﻣزدوﺟﺔ والدورات الشرفية.
· حفاظ على معدل تراكمي 3.0 في نهاية الصف الحادي عشر. ملاحظة: تتطلب منحة الالتحاق بالكليات ما لا يقل عن 2.0 فيما يتعلق بمتوسط الدرجة.
· اﺑﺪأ عامك ﻋﻦ ﻃﺮﻳﻖ اﻟﺘﺤﺪث ﻣﻊ ﻣﺴﺘﺸﺎر اﻟﺘﻮﺟﻴﻪ اﻟﺨﺎص ﺑﻚ ﺣﻮل اﻟﺴﻨﺔ اﻟﻤﻘﺒﻠﺔ. تأكد من أن دوراتك ستضعك في المسار الصحيح للقبول بالكلية. تأكد من الاستفسار عن مواعيد اختبار التحصيل الدراسي التمهيدي واختبار الكليات الأمريكية واختبار التحصيل الدراسي. ستحتاج إلى التسجيل قبل ستة أسابيع على الأقل.

القائمة المرجعية الخاصة بالأسرة
· تأكد من التقاء طفلك بمستشار المدرسة. فلهذا الاجتماع أهمية كبيرة هذا العام عندما يبدأ طفلك في المشاركة في عملية تقديم طلبات الالتحاق بالجامعات. اعرف المزيد عن دور المستشار في التقدم للكلية.
· شجع طفلك على وضع أهداف للسنة الدراسية. يساعد العمل وفق أهداف محددة طالب المدرسة الثانوية على البقاء متحمسا ومركزا.
· ساعد طفلك على البقاء منظمًا. اعمل مع طفلك لإنشاء قوائم عمل أسبوعية أو شهرية للاضطلاع بالمهام المطلوبة للاستعداد للتقدم إلى الكليات.
· ساعد طفلك للاستعداد لاختبار التحصيل الدراسي التمهيدي/ اختبار التأهيل الوطني للمنح الدراسية في أكتوبر.

الأسطورة: تعد الاختبارات القياسية (اختبار الكليات الأمريكية، اختبار التحصيل الدراسي التمهيدي، اختبار التحصيل الدراسي) أكثر أهمية من درجات المدرسة الثانوية.

الحقيقة: الأداء في المدرسة الثانوية مؤشر أفضل للنجاح في الكلية على خلاف الاختبارات القياسية.
تدرك الكليات ذلك، لكن هذا الأمر لا يعني أن معظم الكليات لن تنظر إلى نتائج اختبار التحصيل الدراسي أو اختبار الكليات الأمريكية الخاصة بطفلك.
بعض الكليات لديها عدد من المتقدمين أكثر مما تستطيع تقييمه. قد تستخدم هذه الكليات درجات اختبار التحصيل الدراسي اختبار الكليات الأمريكية لتحديد ما إذا كان سيتم قبول المتقدمين من عدمه.
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تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني https://gearup.wa.gov/students-families لمعرفة المزيد من التفاصيل والوصول إلى مصادر تساعد طفلك في التخطيط.
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