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نموذج رسالة إخبارية 
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات



اتخاذ القرار
يعد الأول من مايو الموعد النهائي للطلاب في جميع أنحاء البلاد لإرسال التزامهم للكلية أو الجامعة التي سيدرسون بها العام الدراسي القادم. إذا تلقى طفلك عروض قبول من كلية أو جامعة أو برنامج تدريبي، فتهانينا على ذلك! الآن هو الوقت الذي سيقرر فيه طفلك الكلية الأفضل ملائمة. إذا كان طفلك غير متأكد من الكلية التي يجب اختيارها، فشجعه على ما يلي:
· الحصول على المزيد من المعلومات.
· طرح الأسئلة.
· زيارة – أو إعادة زيارة الحرم الجامعي.
· التحدث مع الطلاب الحاليين في الكلية.
· التفكير في الأمور.
· مقارنة الكليات.
· مقارنة منح المساعدات المالية.

شجّع ابنك المراهق على استخدام أداة BigFuture لمقارنة منح المساعدات الخاصة بك. يمكنك العثور عليها عبر: https://bigfuture.collegeboard.org/pay-for-college/financial-aid-awards/compare-aid-calculator.  فهي تتيح لك مقارنة ما يصل إلى أربعة عروض من المساعدات المالية في ذات الوقت. تحدث عن الكليات الأكثر ملائمة من الناحية المالية. هل الكلية التي تقدم أكبر قدر من المساعدات المالية هي الأفضل من حيث الناحية المالية؟ ما هي حزمة المساعدات المالية الأكثر قابلية للتطبيق بالنسبة لأسرتك؟ ما هي حزمة المساعدات المالية التي تناسب أهداف طفلك على المدى الطويل؟
بمجرد أن يحدد ابنك المراهق الكلية التي يرغب في الدراسة بها، اطلب من طفلك إبلاغ جميع الكليات التي قبلته بالقرار. يجب على طفلك قبول العرض وإيداع التأمين بتلك المؤسسة. إذا كان الإيداع صعباً ولا يمكنك تحمله، اتصل بمكتب المساعدة المالية للحصول على المساعدة. بالإضافة إلى ذلك، تأكد من إرسال البنود التي طلبتها المدرسة.
يجب على الطلاب الذين هم في قائمة الانتظار أو لم يدخلوا بعد، العودة لمستشار التوجيه للحصول على معلومات حول الخطوات التالية
هل تعلم؟
تصفح المعونات المالية للتعليم Washington هي خدمة نصية مجانية لمساعدة طلاب Otterbot  عن طريق إرسال رسائل نصية على Otterbot الجامعية والمهني. يستطيع الطلاب الوصول لخدمة 360-928- إلى "Hi Otter مرحبًا) Otterمدار الساعة طوال أيام الأسبوع. أرسل رسالة نصية "( https://wasc.wa.gov/otterbot  تعرف على المزيد من خلال الرابط التالي 7281
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أسطورة باستر


 القائمة المرجعية للطلاب
· مقارنة منح المساعدات المالية المقدمة من الكليات وتحديد كلية للدراسة بها. كن واقعياً وقم بحساب كل تكاليف الكلية الخاصة بك وما إذا كنت قد تلقيت معونة مالية كافية لتغطية هذه التكاليف؟ أخطر جميع الكليات بقرارك بحلول الأول من مايو.
· عندما تقرر الكية التي ترغب في الدراسة بها، أخبر تلك المدرسة بالتزامك وقدم الإيداع المالي المطلوب. تشترط العديد من الكليات تقديم هذا الإشعار والإيداع قبل الأول من مايو. إذا كان الإيداع مشكلة بالنسبة إليك، فاتصل بمكتب المساعدة المالية للحصول على المساعدة. بالإضافة إلى ذلك، تأكد من إرسال البنود التي طلبتها الكلية.
· ارتق بدرجاتك! لا تدع الواجب المنزلي والمهام تتراكم عليك.

القائمة المرجعية الأسرية
· ساعد طفلك على التعامل مع رسائل الكلية. بمجرد أن يبدأ طفلك في السمع من الكليات عن القبول والمساعدات المالية، فسيحتاج إلى دعمك ليقرر ما يجب عليه القيام به.
· راجع عروض المساعدات المالية معه. سوف يحتاج طالبك بالصف الثاني عشر إلى مساعدتك في قراءة رسائل مكافآت المعونة المالية ومعرفة الحزمة الأكثر ملائمة. تأكد من أن طفلك يهتم بالمواعيد النهائية للقبول.
· ساعد طفلك على إكمال أوراق قبول عرض الكلية. بعد أن يقرر طفلك الكلية التي سيدرس بها، سيحتاج إلى قبول عرض للكلية وإرسال بريد إلكتروني وإيداع مستندات أخرى مطلوبة. إذا كانت هناك مشكلة بشأن الإيداع، فاتصل بمكتب المساعدة المالية للحصول على المساعدة.

الأسطورة: لا يتعرف أساتذة الجامعات أبداً على طلابهم شخصياً.

الحقيقة: يكون الطلاب علاقات بنفس الطريقة التي كونوها مع معلميهم في المدرسة الثانوية. فعلى سبيل المثال، من خلال التحدث إليهم قبل أو بعد أو أثناء الفصل الدراسي، سيكون لدى طلاب الكليات فرصة لعمل علاقات مع أساتذتهم أيضًا. في حين أن الاستاذة هم أيضًا أشخاص مشغولون جدًا، فهم متواجدون لمساعدة الطلاب على التعلم.
اعتمادًا على حجم الفصل بالكلية، قد يكون لدى الطلاب إمكانية الوصول إلى الأستاذ في الفصل بشكل أكثر أو أقل ملائمة. ومع ذلك، سيكون لكل أستاذ أيضًا ساعات عمل يمكن للطلاب خلالها زيارته.
تعد العلاقات مع الأساتذة مهمة عندما يحتاج الطلاب إلى طلب خطابات توصية للمنح الدراسية أو التدريب الداخلي أو عمل الدراسات العليا أو غيرها من الأنشطة.
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