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نموذج نشرة إخبارية
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات




تعتبر الكليات الأهلية هي أكثر الأنواع شيوعًا من الكليات ذات نظام دراسة لمدة عامين. فهي تقدم عدة أنواع من البرامج التعليمية بما في ذلك تلك التي تؤدي إلى درجات وشهادات الزمالة. وتركز الشهادات وبعض أنواع درجات الزمالة على الاستعداد للحياة الوظيفية. كما أن العديد من أنواع درجات الزمالة تعتبر إعدادًا جيدًا للدراسة بإحدى الكليات ذات نظام الدراسة لمدة أربع سنوات حيث يمكن للخريجين الحصول على درجة البكالوريوس.
هل تعلم؟
الإبقاء على خياراتك مفتوحة 
هناك العديد من الطرق المختلفة للاستمرار في التعليم لما بعد المدرسة الثانوية. تتطلب معظم الوظائف بأجر الخاصة بالأسرة التعليم أو التدريب بعد المدرسة الثانوية. فمجرد سنة واحدة من التعليم أو التدريب بعد المدرسة الثانوية يمكن أن تزيد من توفر الإيرادات مدى الحياة. وفي المتوسط، يحصل خريجو الكليات على المزيد من الوظائف لكي يختاروا فيما بينها ولديهم معدلات أقل من البطالة مما هو لدى طلاب المدارس الثانوية. وسوف تساعد نوعية المهنة التي يهتم ولدك بمواصلتها في تحديد نوعية التقدير والمدرسة لاكتشافها.

وعادة ما تقدم العديد من الكليات أربعة أنواع من التقديرات: سنتان (أو الزمالة) والمرحلة الجامعية (أو البكالوريوس) والخريج (أو الماجستير) والدكتوراه أو (درجة التخصص). :

المهنة
نوع التعليم
عدد السنوات
الدرجة
المدرسة
عامل مخازن
تلمذة صناعية
2
شهادة مستوى الرحلة
شركة الطيران بوشر (Bucher) إيفرت
ممرض ممارس مرخص له بمزاولة المهنة 
كلية أهلية
2
زمالة
كلية ساوند بوجيت ساوند الأهلية
مصمم جرافيك 
جامعة حكومية
4

بكالوريوس 
جامعة سنترال واشنطن

كلية أو جامعة خاصة


جامعة جونزاجا

قم بإدراج شعار المدرسة
معلومات الاتصال الخاصة بالمدرسة:انقر هنا لإدخال نص

شؤون الموظفين: انقر هنا لإدخال نص


مركز التدريس انقر هنا لإدخال نص

المناسبات والإعلانات القادمة
· حدث عائلي: 
· مؤتمرات الطلاب:
· انقر هنا لإدخال نص

الأشياء المتعلقة بالخرافات


 الخرافة: إذا لم أكن مواطنًا أمريكيًا أو مقيمًا في الولايات المتحدة بحكم القانون، فلا أستطيع الالتحاق بالكلية أو تحمل تكاليفها.

الحقيقة: تسمح ولاية واشنطن للطلاب غير المسجلين أو الحالمين بسداد رسوم الدراسة الخاصة بالولاية إذا لم يلتحقوا بإحدى الكليات أو الجامعات في واشنطن. يمكنك الاستماع إلى هذا مشارًا إليه من قبل هيئة التدريس بالكلية أو المستشار السامي للمدرسة حسب مشروع قانون مجلس النواب رقم 1079.
وبالإضافة إلى ذلك، توجد العديد من المنح الدراسية التي تدعم هؤلاء الطلاب. ويمكن كذلك للحالمين أن يتقدموا بطلب الحصول على المساعدة المالية من الولاية إذا ما واجهوا شروطًا تتعلق بالأهلية.
لمزيد من المعلومات، انتقل إلى:  www.readysetgrad.org/residency-citizenship 
و
www.readysetgrad.org/wasfa
قائمة مراجعة الطالب
 فكر بشأن ما ترغب القيا به عندما تكبر.
 تعرف على الإمكانيات المهنية.
 اقرأ شيئًا ما كل يوم: صحف أو مدونات أو كتب أو مجلات.
 تحدث مع أسرتك أو مستشارك الخاص بشأن أهدافك وأحلامك. 

 قائمة مراجعة العائلة
 تحدث حول الأنشطة اللاصفية. يعتبر الاشتراك في الأندية والجماعات الأخرى وسيلة رائعة بالنسبة لولدك للتعرف على اهتماماته والشعور بمشاركة أكبر في المدرسة.
 اطرح الأفكار التي قرأتها بطريقة مرحة. إذا كانت عائلتك تجعل من القراءة أمرًا ممتعًا، فإنها قد تصبح عادة يومية.
 قم بزيارة إحدى الكليات القريبة. إذا كنت تسكن بالقرب من كلية ما، ابحث عن الفعاليات القادمة في الرحم الجامعي والتي يتم افتتاحها لصالح المجتمع أو تجول فقط في الحرام الجامعي، فمجرد التواجد في الحرم الجامعي قد يجعل طفلك مهتمًا بالكلية.
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