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نموذج نشرة إخبارية
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات


يفقد الشباب الذين لا يشتركون في الأنشطة الإنتاجية خلال فصل الصيف ما يقرب من 3 أشهر من المعرفة داخل الفصول الدراسية. ومع مرور الوقت، فإن التعلم خلال فصل الصيف قد يضع الطلاب في ظروف غير مواتية. وينبغي أيضًا تشجيع الطلاب على القراءة والمشاركة في الأنشطة خلال فصل الصيف.

هل تعلم؟
المدرسة مغلقة في الصيف!
قد تكون المدرسة معلقة، ولكن هناك عدة طرق لولدك المراهق للاستمرار في التعلم في فصل الصيف. فبالإضافة إلى العروض المحلية من خلال أندية الفتيان والفتيات أو المكتبة أو المنظمات الأخرى، فإن العديد من الكليات والجامعات لديها معسكرات وبرامج صيفية لطلاب المدارس الإعدادية والثانوية والتي تشمل العلوم أو الفنون أو الرياضات وربما برامج لمدة يوم أو يوم وليلة. وغالبًا ما تتوفر المنح الدراسية الخاصة ببرامج الصيف لأولئك المؤهلين.
(قم بالإعلان هنا عن برامج الصيف المحلية)
قم بإدراج شعار المدرسة
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مركز التدريس: انقر هنا لإدخال نص
 

المناسبات والإعلانات القادمة
· انقر هنا لإدخال نص


الأشياء المتعلقة بالخرافات
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 الحصول على الخبرة العملية: كرس معظم فترة الصيف الخاصة بك للحصول على خبرة عملية في الواقع الفعلي سواءً من خلال وظيفة مدفوعة الأجر أو عمل تطوعي أو فترة تدريب. فالعمل خلال فصل الصيف يتيح لك تطوير المهارات الجديدة والتي تبدو جيدة في طلب الالتحاق بالكلية. فهي تبين أنك شخص مجتهد ومحدد الهدف وميال للنجاح.  
 انضم إلى أو كون نادي للكتب: تعتبر المشاركة في نادي الكتاب وسيلة رائعة للاعتياد على مشاركة أفكارك في إطار مجموعة وهو نشاط عادي في مقررات الكلية. ويمكنك أيضًا العمل من خلال مهارات تنظيمية وخصة بالقيادة إذا ساعدت في تعيين قائمة القراءة أو إقامة بعض الاجتماعات.
 احتفظ بمفكرة: يعتبر الاحتفاظ بيوميات أو مدونة وسيلة رائعة لتعزيز مهارات الكتابة الخاصة بك لدرجة أنك قد تجد الموضوع المثالي لمقال طلب الالتحاق بالكلية بمجرد أن تكتب عن إجازة قضيتها أو تجارب في العمل أو مع الأصدقاء.    
قائمة مراجعة العائلة
 ساعد ولدك المراهق على البقاء مشتركًا في فصل الصيف في المعسكرات والبرامج والأنشطة التطوعية أو حتى إحدى الوظائف. قاوم الملل وتفادى فقدان التعلم عن طريق الإصرار على بقاء ولدك ملتزمًا نوعًا ما بجدول زمني والمشاركة في برامج الصيف أو التطوع أو البحث عن وظيفة مثل قص الأعشاب أو مجالسة الأطفال.
 لقم بزيارات الحرم الجامعية بالكليات مع ولدك إن أمكن.

الخرافة: أفضل وقت لزيارة الكليات هو بعد التحاقك بها.
الحقيقة: لقد وقع العديد من الطلاب في هذه المغالطة وذلك من أجل اكتشاف أنه لا توجد أي من هذه الكليات التي التحقوا بها شعرت بأن ذلك صحيح عندما قاموا بزيارتها.
وينبغي على الطلاب زيارة أكبر عدد ممكن من الحرم الجامعية إذا تسنى لهم ذلك قبل تقديم طلبات ومرة أخرى بعد التحاقهم بها. وليس هناك حاجة للانتظار حتى السنة الأولى. اكتشف إن كانت مدرسة ولدك سوف توفر أي رحلات ميدانية أو معسكرات صيفية في حرم إحدى الكليات.
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