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نموذج نشرة إخبارية 
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات


إدراك تكاليف الالتحاق بالكلية
غالبًا ما يكون الخوف الأكبر بشأن مواصلة التعليم بعد المدرسة الثانوية هو تكاليف الالتحاق بالكلية. وتشمل النفقات الرئيسية مصاريف الدراسة والرسوم والغرفة والطعام والكتب واللوازم والنفقات الشخصية ووسائل النقل. ويمكن التحكم بهذه التكاليف بدرجة ما.
تعتمد تكاليف الالتحاق بالكلية كثيرًا على الخيارات التي يقوم بها ولدك, وهناك شيء آخر ينبغي أن تعرفه. لا يعتبر السعر المنشور الخاص بالالتحاق بالكلية عادة هو ما يدقعه الطلاب في حقيقة الأمر. إنهم في الغالب يدفعون أقل من ذلك والفضل يعود للمساعدة المالية.
تعتبر المساعدة المالية أموالاً يتم تقديمها أو إقراضها لولدك للمساعدة في سداد تكاليف الالتحاق بالكلية. وربما يتم منها حسب الاحتياجات المالية أو تعتمد بشكل جزئي على عوامل مثل إثبات الكفاءة الدراسية أو الرياضية. ويتلقى معظم طلاب الكليات بنظام الدوام الكامل شكلاً من أشكال المساعدات المالية.
ويعتبر السعر الفعلي أو النهائي (السعر الصافي) الذي يدفعه الطلاب في كلية ما هو السعر المنشور (رسوم التعليم والمصاريف) للالتحاق بتلك الكلية ناقص أي معونات ومنح دراسية والامتيازات الضريبة الخاصة بالتعليم والتي قد تكون مستحقة.
يمكن أن يكون الاختلاف بين السعر المنشور والسعر الصافي ضخمًا. وحيث أن السعر المنشور على المواقع الإلكترونية للكليات يمكن أن يكون معوقًا، فإن العديد من الطلاب سوف يجدون أن السعر الصافي بالنسبة لهم أقل بالفعل.
ويطلب الآن من الكليات نشر أداة تسمى الآلة الحاسبة للسعر الصافي على مواقعها الإلكترونية. يمكنك أيضًا أن تنتقل إلى مركز    الآلة الحاسبة للسعر الصافي بوزارة التعليم الأمريكية:
 https://collegecost.ed.gov/net-price 
تعتبر المنح نوع من المساعدات التي لا ترد – فالمساعدات المالية لا يتوجب ردها إذا أكمل الطلاب الدورات المسجلين فيها بنجاح. وعادة ما يتم تقديم المنح حسب الحاجة المالية.
هل تعلم؟
قم بإدراج شعار المدرسة
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المناسبات والإعلانات القادمة
· انقر هنا لإدخال نص

الأشياء المتعلقة بالخرافات


 قائمة مراجعة الطالب
 اطرح الأسئلة وشارك في الصف
 إذا منت قادرًا على اختيار مدرستك الثانوية، فابدأ في زيارة المدراس المحلية للمقارنة بين خياراتك
 ابحث عن فرص القيادة
قائمة مراجعة العائلة
 إذا كان طفلك قادرًا على اختيار مدرسة ثانوية، فابدأ في زيارة المدراس المحلية للمقارنة بين خياراتك
 شجع ولدك على استكشاف فرص القيادة في المدرسة أو الأنشطة بعد المدرسة
الخرافة: سيضر الادخار للالتحاق بالكلية من فرص طالبي في الحصول على مساعدة مالية.

الحقيقة: من المحتمل ألا يؤثر أية مبلغ يمكن لك ولودك ادخاره بشكل ملحوظ على الفرص الخاصة بالمساعدة.

وإليك السبب: بموجب أية صيغة للمساعدات المالية الفيدرالية، فإن الأمر الأهم هو دخل الوالدين. ثمة نسبة ضئيلة من المدخرات سيتم احتسابها عند تحديد أية مساعدة مالية.

وعادة ما يكون لمدخرات الوالدين تأثير محدود في حساب الحكومة لخاصة بمساهمة العائلة المتوقعة (EFC).

وتعتبر بمساهمة العائلة المتوقعة الخاصة بك أحد التدبير الخاصة بالقدرة المالية لأسرتك. ويتم احتسابها باستخدام المعلومات التي تقدمها بشأن ظروف عائلتك عندما يقوم ولدك بتقديم طلب المساعدة المالية.
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تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني https://gearup.wa.gov/students-families لمعرفة المزيد من التفاصيل والوصول إلى مصادر تساعد طفلك في التخطيط.
image1.png




image2.png
m m @ College Bound

WASHINGTON STATE Scholarship




