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نموذج نشرة إخبارية
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات


الدروس المناسبة للمدارس الثانوية 
تعتبر المدرسة الثانوية مرحلة هامة. فإن كان ولدك يريد الالتحاق بكلية ذات نظام دراسي لمدة أربع سنوات أو سنتين، فهو سيحتاج إلى البدء في لاستعداد عن طريق العمل الجاد في المدرسة الثانوية ودراسة مقررات قوية والحصول على تقديرات جيدة.

 سيقوم ولدك المراهق بعدد معين من الأنشطة في كل مادة من أجل التخرج من المدرسة الثانوية. بيد أنه توجد هنام مقررات دراسية مختلفة، اسأل المستشار الخاص بولدك عن كيفية وجودك ولدك على الطريق الصحيح والوفاء بشروط الكلية وماعي المقررات الدراسية اللازمة.

قد تحتاج بعض برامج الكليات أو التخصصات أو توصي بمواد دراسية معينة. على سبيل المثال، إذا كان ولدك مهتمًا بالالتحاق بالمجال الطبي، فإنه سيحتاج إلى دراسة المزيد من الرياضيات والعلوم قدر الإمكان. 

وتقدم بعض المدارس الخاصة مقررات مثيرة للتحدي مثل ما يلي: 
· الإلحاق المتقدم: يتم تدريس منهج الإلحاق المتقدم في المدرسة الثانوية. ويجب على الطلاب الحصول على تقدير مقبول في اختبار نهاية العام ليكونوا مؤهلين للالتحاق بكلية أو بكليات أخرى. 
· البكالوريا الدولية: وهو برنامج متعدد التخصصات في المدرسة الثانوية؛ يجل على الطلاب اجتياز ست تكاليف والوفاء بثلاث شروط أساسية. 
· البداية السريعة/الكلية في المدراس الثانوية: يحصل الطلاب على تقديرات لكل من المدرسة الثانوية والكلية خاصة بالمقررات الدراسية. 



هل تعلم؟
يعتبر الطلاب الذين يجتازون اختبار الإلحاق المتقدم أكثر عرضة ثلاث مرات لإكمال دراستهم بالكلية من أولئك الذين لا يجتازون اختبار الإلحاق المتقدم.
قم بإدراج شعار المدرسة
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مركز التدريس: انقر هنا لإدخال نص
 

المناسبات والإعلانات القادمة
· انقر هنا لإدخال نص

الأشياء المتعلقة بالخرافات


 قائمة مراجعة الطالب
 تحدث مع والديك أو أولياء أمورك أو أصدقائك حول دراسة مقررات مثيرة للتحدي في مواد أنت مهتم بها.
 حدد موعد اجتماع للتحدث مع المستشار أو المعلم أو الخاص بك حول ماهية الدروس المناسبة لك.

قائمة مراجعة العائلة
 شجع ولدك المراهق على التفكير بشأن المواد المثيرة للتحدي في السنة التالية بالمدرسة الثانوية. اسأل عن الواجبات المنزلية والاختبارات والتكليفات الأخرى للبقاء على تواصل بما يجري في المدرسة.
 تحدث مع المعلمين والعالين، تحدث مع مستشار ولدك حول اختيارات المدرسة في المدرسة الثانوية. تأكد أه على الطريق الصحيح للتقدم من المدرسة الإعدادية إلى المدرسة الثانوية في الوقت المناسب.
  ساعد ولدك على وضع خطة للمواد الدراسية المناسبة التي يحتاج لدراستها كل عام في المدرسة الثانوية من أجل مواصلة أحلامه بعد المدرسة الثانوية.


الخرافة: تعتبر المواد الدراسية المثيرة للتحدي مثل الإلحاق المتقدم مقررات مرهقة.

الحقيقة: ليس من السر أن مقررات الإلحاق المتقدم مثيرة للتحدي.
يجب على الطلاب أن يكونوا ملتزمين وأن يعملوا بجد. ومع ذلك، فهم يحصلون على الدعم من زملائهم في حجرة الدراسة ومن المعلمين الذين يستطيعون تخفيف ما لديهم من قلق.
وإضافة إلى ذلك، فإنه عند دراسة مقررات الإلحاق المتقدم يمكن لولدك أن:
● يقوموا بإبراز القبول في الكليات.
● يحصلوا على تقديرات الكلية.
● يتجاوزوا المقررات التمهيدية..
● يعززوا مهارات الكلية. 

هل نت مهتم باس طفلك لمقرر الألحاق المتقدم؟ تحدث مع أي معلم أو مستشار حول الخطوات التالية.
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تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني readysetgrad.org لمعرفة المزيد من التفاصيل والوصول إلى مصادر تساعد طفلك في التخطيط.
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