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نموذج رسالة إخبارية
التخطيط للمرحلة الثانوية وما بعدها - الأخبار والمعلومات
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هل تعلم؟
الأمور المتعلقة بالأنشطة غير الدراسية – الخاصة بك وفيما يتعلق بالكليات
تساهم المشاركة في النوادي أو الرياضات أو الأعمال أو غير ذلك من الأنشطة خارج الفصل الدراسي في منح طفلك مهارات جديدة، وتساعد في بناء الثقة بالنفس واحترام الذات وأن يكون مرحا! بالإضافة إلى ذلك، يمكن أن تلعب الأنشطة غير الدراسية دورًا في طلبات الالتحاق بالجامعات والحصول على المنح الدراسية.

 تلعب الأنشطة غير الدراسية أيضًا دورًا عندما يتقدم طفلك إلى الكليات، فمعظم طلبات الالتحاق بالكليات تتضمن أسئلة عن الأنشطة. وذلك لأن الأشياء التي يقوم بها الطلاب خارج الفصل الدراسي تظهر ما يعشقونه. كما تهدف الكليات إلى معرفة المزيد عن الطلاب خلاف ما يمكن أن تخبر به التقديرات والدرجات التي يحصلون عليها في الاختبارات. فما يفعله الطفل في أوقات فراغه يمكن أن يوضح صفات شخصية مهمة مثل:
·  العمل في الحكومة الطلابية يظهر مهارات القيادة.
· المشاركة في فريق المتابعة من خلال معارض المدارس الثانوية يظهر التزام طويل الأجل.
· العمل التطوعي في المستشفيات تفانيًا لمساعدة الآخرين.
· العمل بدوام جزئي مع الاحتفاظ بالتقديرات العالية يظهر المسؤولية وإدارة الوقت.

القاعدة رقم واحد للأنشطة غير الدراسية للطلاب: قم بعمل ما تحب (أو على الأقل ما تهتم به). يجب على الطلاب الجدد وطلاب السنة الثانية تجربة العديد من الأنشطة المختلفة لمعرفة ما يحبونه، ثم التركيز على بعض الأنشطة الرئيسية (مثل القيام بدور قيادي) خلال بقية فترة الدراسة الثانوية.


لا توجد وسيلة للتنبؤ بالأنشطة التي ستثير إعجاب طلاب الجامعات. ما يهم يتمثل في كيف يمكنك التعبير عما تعنيه لك الأنشطة التي تختارها.

Insert School Logo
بيانات الاتصال بالمدرسة:Click here to enter text.

شؤون الموظفين: Click here to enter text.
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الإشعارات والأحداث القادمة
لمزيد من المعلومات حول الدفع للكلية، الرجاء الاتصال:
· Click here to enter text.


ميث بوستر



ميث: من أجل الالتحاق بكلية جيدة، يجب أن يكون لديك قائمة رائعة بالأنشطة غير الدراسية وخدمة المجتمع.

الحقيقة: يعتقد الأطفال في كثير من الأحيان أنهم بحاجة إلى قائمة مطولة بالأنشطة غير الدراسية والرياضات والعمل التطوعي من أجل الالتحاق بإحدى كليات القمة.

ولا يعد ذلك صحيحا على الإطلاق، حيث تهدف الكليات إلى رؤية الرغبة والالتزام لدى الطلاب الذي سيدرسون في نفس الفصل.

 من المثير للإعجاب أن نرى التزامًا خلال سنوات متعدد بنادي أو اثنين أو بأنشطة رياضية أو خدمة مجتمعية كرست نفسك لها وحققت موقعًا قياديًا بقائمة طويلة من الأنشطة التي التحق بها.











 القائمة المرجعية للطلاب
·  استكشف الاهتمامات. ليس من الضروري أن تكون رياضيا أو مرتبطًا بنادي أكاديمي. فكّر في الوظائف المحتملة وحاول العثور على أنشطة ذات صلة بمجالات تهمك. يمكن أن تكون الأنشطة خارج المدرسة أيضًا، كما هو الحال مع الأنشطة المجتمعية. تذكر! أن الجودة مقدمة على الكمية.
· تذكر أن المدرسة تأتي في المقام الأول. تعتبر الأنشطة غير الدراسية مهمة - ولكن الأداء الجيد في الصفوف مقدم على الرياضات أو النوادي.

 القائمة المرجعية للأسرة
· استكشف اهتمامات طفلك وشجعه على المشاركة. تحدث مع تلميذك عن أنواع الأنشطة التي يهتم بها. ساعد طفلك على المشاركة المدرسية أو المجتمعية.
· ذكّر ابنك أن المدرسة تأتي في المقام الأول. تأكد من أن طفلك يفهم توقعاتك للحصول على درجات جيدة.
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تفضل بزيارة readysetgrad.org لمعرفة المزيد والوصول إلى الموارد التي تساعد طفلك على وضع خطة.
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