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نموذج نشرة إخبارية
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات


هل تعلم؟
التخصصات 101: الأسئلة الشائعة
التخصص هو مجال أو برنامج الدراسة المحدد في كلية أو جامعة. وتتضمن بعض التخصصات ارتباط مباشر بمسار الحياة المهنية مثل تصميم الجرافيك أو العدالة الجنائية. وربما تقوم تخصصات أخرى بإعداد ولدك باستخدام مهارات وظيفية هامة مثل الاتصالات والعلاقات الشخصية والتنظيم وحل المشكلات.

وفيما يلي بعض الأسئلة الشائعة التي قد تكون لدى ولدك بشأن اختيار تخصص ما:
· ليس لدي فكرة عما أريد أن أدرسه. كيف أختار تخصصًا؟ يبدأ العديد من الطلاب الدراسة في الكلية بدون اختيار واضح للتخصص. وفي العديد من الكليات، لن تكون مضطرًا لاختيار تخصص حتى نهاية السنة الثانية. وحتى ذلك الحين، يمكنك دراسة مقررات في مجموعة متنوعة من المجالات، سوف تحرز نقاطًا في مجال التعليم تجعلك تقوم بحساب الطريق نحو التقدير الخاص بك بغض النظر عما هو تخصصك. وحيث أنك تقوم بدراسة مقررات مختلفة، فإنك ربما تجد موضوعًا تحبه للنقاش. كما أن المستشارين الأكاديميين والأساتذة متواجدون لمساعدتك في التفكير باهتماماتك ومراجعة خياراتك.
· هل أستطيع تغيير تخصصي؟ أجل! حتى الطلاب الذين يدخلون الكليات واختاروا تخصصًا معينًا فإنهم يميلون إلى تغيير رأيهم عند مرحلة ما. 
· هل يملي تخصصي أوامره بشان خياراتي المهنية؟ في معظم الحالات، بيس هناك تخصص واحد محدد مطلوب لدخول مجال مهني ما. ويبحث أصحاب الأعمال الذين يقومون بتعيين خريجين جدد عن أفراد يتسمون بالحكمة ويتمتعون بمهارات جيدة قابلة للنقل وخبرات ذات صلة. هناك بعض المجالات المهنية التي تشتمل بالفعل على شروط التأهيل أو الترخيص؛ بالنسبة لهولاء، فإنه ربما يتوجب على الطلاب تحديد تخصص معين. تشمل الأمثلة التمريض والمحاسبة والتدريس.
· هل تجد تخصصات مثل اللغة الإنجليزية وعلم النفس وظائف؟ غالبًا ما تكون هذه التخصصات جزءً من درجة الفنون المتحررة التي تعزز المهارات الذهنية الواسعة مثل الحكم والعقل ومهارات الممارسة في البحث والكتابة. ويمكن هذا التدريب العام الطلاب من التكيف على مجموعة متنوعة من المهن وبرامج التخرج.

لمصادر: Oregon GEAR UP, BigFuture, Inside Higher Ed, Pace University Center for Academic Excellence   
سيقوم واحد من بين ثلاثة طلاب بالتحويل قبل التخرج من الكلية.

لمصادر: National Student Clearinghouse Research Center

قم بإدراج شعار المدرسة
معلومات الاتصال الخاصة بالمدرسة:انقر هنا لإدخال نص

شؤون الموظفين: انقر هنا لإدخال نص
 


مركز التدريس: انقر هنا لإدخال نص
 

المناسبات والإعلانات القادمة
· انقر هنا لإدخال نص

الأشياء المتعلقة بالخرافات


 الخرافة: تعتبر الكليات الكبيرة هي الأفضل إذا لم يقرر ولدك مجال تخصص.

الحقيقة: يعتقد العديد من الطلاب ذلك لأن توجد العديد من الدورات الدراسية التي يتوجب عليهم الاختيار من بينها، وتقدم الكلية الكبيرة خيارات للطلاب المترددين. ومع ذلك، فإن الخيارات وحدها لا ينبغي أن تكون هي العامل الحاسم.

إذا كان ولدك المراهق مترددًا، فإن أفضل كلية هي التي تشتمل على شروط أساسية حول شروط التوزيع التي تساعد على الاكتشاف.

ابحث أيضًا عن الكليات المزودة بأفضل برامج المشورة الأكاديمية والاستشارات الوظيفية بغض النظر عن حجمها. قد تساعد المشورة الجيدة الطالب الخاص بك على اختيار مسار أكاديمي ومهني سيستمتع به بدلاً من ذلك الذي يعتقد أنه يحبه الآن
المصدر: College Trends: Myths










قائمة مراجعة الطالب
 اكتشف المهن والاهتمامات وكذلك التخصصات: قم بإكمال مخزون الاهتمامات الوظيفية والتحقق لدى www.CareerBridge.wa.gov
 حدد وابحث عن 5 إلى 10 خيارات ما بعد الدراسة الثانوية: اكتشف المهن وابحث عن كلية وبرنامج. جرب  www.checkoutacollege.com/

قائمة مراجعة العائلة
 ساعد ولدك المراهق على اكتشاف المهن والاهتمامات وكذلك التخصصات. قم بالتحقق لدى www.CareerBridge.wa.gov وwww.checkoutacollege.com/
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