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نموذج نشرة إخبارية 
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات


لماذا الزيارات إلى الكليات؟ 
ثمة جزء أساسي يتعلق بتقرير أي كلية يتم الالتحاق بها هو البحث عن خيار مناسب.وثمة طريقة رائعة للحصول على مزيد من المعلومات هي زيارة الكليات بشكل شخصي. 

قد تساعد الزيارات إلى الحرم الجامعي الطلاب وعائلاتهم على معرفة الاحتمالات القائمة التي تتجاوز المدرسة الثانوية ومجتمعاتهم. وبالإضافة إلى ذلك، يمكن لهم المساعدة على التهوين من المخاوف وحالات القلق لكل من الطلاب والعائلات وبشكل خاص بالنسبة للطلاب الذين يكونون أول من يذهب من أفراد عائلاتهم إلى الجامعة.
إن زيارة إلى الحرم الجامعي هي فرصتك في لإلقاء نظرة مباشرة على الكلية. فالكتالوج أو الكتيب أو الموقع الإلكتروني الخاص بالكلية يمكن فقط أن يظهر لك الكثير. ومن أجل الاعتياد على الكلية بشكل حقيقي، يمكنك أن تسير بجوار الحرم الجامعي وتجلس في محاضرة وتقوم بزيارة السكن.
سيكون لدى الطلاب فرصًا متعددة لزيارة الحرم الجامعي بما في ذلك الكليات ذات نظام الدراسة لمدة عمين أو أربعة. وفي المدرسة الإعدادية، كان لولدك المراهق فرصة لإلقاء نظرة واسعة على الخيارة. وعندما أصبح ولدك أكبر، فإن زيارات الحرم الجامعي ينبغي أن تستهدف اهتماماته الخاصة. عندما يحصل المراهقون على فرصة لزيارة حرم الكليات، فإنهم عادة ما يبدؤون في تصور أنفسهم هناك. 
قم بإدراج المعلومات حول زيارات المدرسة الخاصة بك والمزمعة إلى الحرم الجامعي.
مزايا الكليات تتجاوز الأرباح
بالإضافة إلى مزيد من الأرباح، فإن خريجي الجامعات من جيل الألفية الجديدة سوف يتمتعون أيضًا بمعدلات بطالة وفقر أقل من أقرانهم الأقل تعليمًا. ومن المرجح أيضًا أن يتزوجوا ويكونون أقل عرضة إلى العيش في منزل أحد والديهم.
هل تعلم؟
قم بإدراج شعار المدرسة
معلومات الاتصال الخاصة بالمدرسة:انقر هنا لإدخال نص

شؤون الموظفين: انقر هنا لإدخال نص


مركز التدريس: انقر هنا لإدخال نص

المناسبات والإعلانات القادمة
· المناسبات العائلية:
· المؤتمرات الطلابية:
· انقر هنا لإدخال نص

الأشياء المتعلقة بالخرافات


 قائمة مراجعة الطالب
· اكتشف الأسباب للتفكير في الكلية والطرق التي يمكنك بها الحصول على مساعدة خاصة بالتحضير.
· تحدث إلى عائلتك بشان كيفية سداد مصاريف الكلية. تستخدم معظم العائلات مجموعة من المدخرات والدخل الحالي والقروض. ناقش ما هي أفضل وسيلة خاصة بعائلتك.
· شارك في مهارات الدراسة وأنشطة التدريس.

قائمة مراجعة العائلة
· ابدأ التفكير بشأن المساعدة المالية. فليس من المبكر التعرف على أنواع المساعدة.
·  شجع طفلك على المشاركة في الصف وتسليم الواجب المنزلي في الموعد المحدد. تعرف على تقديرات وتكليفات وحضور ولدك على نظام المدرسة عبر شبكة الإنترنت (مثل سكاي وورد). إذا لم تكن تعرف كيفية الدخول على النظام، اتصل بمستشار ولدك لطلب المساعدة.


الخرافة: انس كليات "القمة" فطريقها باهظ جدًا.

الحقيقة: هارفرد وييل وستانفورد وبرنستون جميعها سيكون السعر المعروض الخاص بها أكثر من 60,000 دولار في السنة.
يكتشف الطلاب الذين يلتحقون بكليات "القمة" هذه والعديد من الكليات الأخرى أنها يتلقون مساعدات مالية كبيرة ويتخرجون ولديهم ديون طلاب قليلة أو لا تكون لديهم ديون.

في الحقيقة، غالبًا ما تكون الكليات المعروف بأنها "باهظة" أقل تكلفة عند الالتحاق بها من الكليات "من الدرجة الثانية" أو لكليات الحكومية. 
ويكون مطلوبًا من كل كلية الآن بموجب قانون فيدرالي بأن يكون لها حسب خاص بالمساعدة المالية على الموقع الإلكتروني الخاص بالكلية. راجع صفحة financial aid calculator لفهم مقدار المساعدة المالية التي من المحتمل أن تحصل عليها أنت وعائلتك من الكلية.
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تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني https://gearup.wa.gov/students-families لمعرفة المزيد من التفاصيل والوصول إلى مصادر تساعد طفلك في التخطيط.
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