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نموذج نشرة إخبارية 
المدرسة الثانوية والتخطيط اللاحق - الأخبار والمعلومات


موضوعات الصف التاسع 
يعتبر الصف التاسع سنة رئيسية للطلاب من الناحية الأكاديمية والاجتماعية على حد سواء. فالطالب في السنة الأولى يعتبر عنصر أساسي في تقرير ما إذا كان الطالب سيتسرب من المدرسة أو سيبقى فيها. وقد يكون الانتقال من المدرسة الإعدادية أمر مثير للتحدي – دروس أصعب ذات مخاطر أكبر وضغوط اجتماعية جديدة وتغيير مجموعات الأصدقاء والرغبة في تأكيد الاستقلال والرغبة في تحقيق الذات.

وتعتبر المدرسة الثانوية بيئة جيدة بها الكثير من الحرية والمزيد من الواجبات المنزلية. ومن غير الشائع رؤية انخفاض في الدرجات. وقد تزداد احتمالية ظهور عادات سيئة مثل التغيب عن الحصص لاسيما إذا كان الطالب يعاني. 

ثلاث علامات – هي الحضور والسلوك والأداء الخاص بالدورة التدريبية – يعتقد أنها أكثر الطرق دقة في التنبؤ باحتمال التوقف عن الدراسة أو إكمالها.

وأكبر عامل خطورة يتعلق بالرسوب في الصف التاسع هو عدد مرات الغياب خلال الثلاثين يومًا الأولى. فالتغيب عن أكثر من عشرة بالمائة يكون سببًا للقلق. ويعتبر طلاب السنة الأولى بالمدرسة الثانوية "على الطريق الصحيح" إذا أحرزوا على الأقل الخمس نقاط الخاصة بالدورة كاملة ولم يحصلوا على أكثر تقدير ضعيف مرة واحدة في كل فصل دراسي. أما الطلاب الذين يرسبون في أكثر من مادة أساسية في السنة الأولى، فمن الأرجح أن يتسربوا من المدرسة الثانوية دون تخرج.

كيف حال ولدك؟ إن دعم ولدك خلال هذه السنة المهمة أمر حيوي. تبادل الطرق للتغلب على بدايات شجون المدرسة الثانوية التي تكون لدى ولدك مثل الذهاب إلى المدرسة (إذا بم تحضر الدرس فلن تتعلم!) والمشاركة في الأنشطة المدرسية والأندية واطلب المساعدة إذا احتجت إليها واحصل على خدمات الطلاب الأكبر والبالغين كمشرفين.

هل تعلم؟
بالنسبة لطلاب الصف الثامن والتاسع، يعتبر الحضور المنتظم وسيلة تنبؤ أفضل لنسب التخرج من نتائج اختبارات الصف الثامن.
قم بإدراج شعار المدرسة
معلومات الاتصال الخاصة بالمدرسة:انقر هنا لإدخال نص

شؤون الموظفين: انقر هنا لإدخال نص
 


مركز التدريس: انقر هنا لإدخال نص
 

المناسبات والإعلانات القادمة
· المناسبات العائلية:
· - المؤتمرات الطلابية:
· انقر هنا لإدخال نص

الأشياء المتعلقة بالخرافات


 قائمة مراجعة الطالب
·  شارك عائلتك. إذا لم يكن أفراد عائلتك قد التحقوا بالكليات بأنفسهم، فإنهم قد يعقدون أنهم لا يستطيعون مساعدتك في التخطيط للكلية. هذا ليس صحيحًا. إنهم يعرفونك جيدًا ويمكنهم مساعدتهم على اتخذا الخيارات المناسبة. اجعل أعضاء عائلتك يعملون مع معلميك ومستشاري المدرسة بغية وضعك على المسار الموصل للكليات.
·  ذاكر واقرأ كل يوم. فالأشخاص الذين يقرؤون الكثير يعرفون الكثير. وهذه العادة سوف تكون وافية عند دخولك اختبارات القراءة محددة الوقت مثل اختبارات القبول بالكليات.
·  شارك. الاستعداد للكلية ليس هو العمل كله. ابحث عن شيء تخب فعله ومن ثم قم بالخوض فيه. 

قائمة مراجعة العائلة
· ضع خطة للتحقق بشكل منتظم من الأعمال المدرسية. إذا كنت على تواصل مع اختبارات وأبحاث وتكليفات الواجبات المنزلية  الخاصة بولدك، فيمكنك أن تحتفل بنجاحاته وتواجه المشكلات كفريق. تعرف على درجات وتكليفات وحضور ولدك من نظام على شبكة الإنترنت (مثل سكاي وورد). إذا لم تكن تعرف كيفية الدخول على النظام، اتصل بمستشار طفلك لطلب المساعدة.
·  تحدث عن الأنشطة اللاصفية. ويعتبر الاشتراك في النوادي والجماعات الأخرى طريقة رائعة لولدك لتحديد الاهتمامات والشعور بمشاركة أكبر في المدرسة. 


الخرافة: لا يستطيع ولدك الالتحاق بكلية من اختياره لأن أداؤه في الصفين التاسع والعاشر كان ضعيفًا.

الحقيقة: تبحث الكليات عن التحسين في الأداء كعلامة على أن بإمكانه وأنه سيقوم بالعمل.

في الحقيقة، ثمة تحسين كبير لطلاب السنة الأولى والنهائية يشير إلى كلية استقر عليها الطالب وأنه جاد بشأن الدراسة. ومع ذلك، فإنه من غير الجائز أن يلتحق بكلية ذات نظام دراسية لمدة ثلاث سنوات في فصل دراسي واحد كطالب في السنة النهائية..
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تفضل بزيارة الموقع الإلكترونيhttps://gearup.wa.gov/students-families  لمعرفة المزيد من التفاصيل والوصول إلى مصادر تساعد طفلك في التخطيط.
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