[bookmark: _Toc476057900]FOLLETO: HAZ REALIDAD TUS PLANES DE ESTUDIAR EN LA UNIVERSIDAD
Para poder inscribirte en el otoño, se deben dar pasos importantes durante el verano. A continuación se indican las tareas comunes para la mayoría de las universidades pero deberás consultar el material de admisión o comunicarte con tu universidad para saber si hay otros requisitos específicos para tu universidad. 

Consejo: Para saber cómo cumplir con los requisitos que se indican a continuación en tu universidad, comunícate con la oficina de admisión o intenta una búsqueda en Google para cada tarea. Por ejemplo, si asistes a University of New Mexico y deseas apelar tu ayuda económica, Googlea “apelación ayuda económica University of New Mexico.”

[bookmark: _Toc475625757][bookmark: _Toc476057901]INICIA SESIÓN EN EL SITIO WEB PERSONALIZADO DE TU UNIVERSIDAD
· La mayor parte de las universidades actualmente tienen un sitio web con un nombre semejante a my.collegename.edu, donde puedes verificar la situación de tu ayuda económica y otras fechas importantes. 
· Es probable que la universidad te haya enviado tu nombre de usuario y contraseña junto con los documentos de aceptación o en una carta/correo electrónico separado.
· Si no puedes encontrar tu nombre de usuario y contraseña, comunícate con la oficina de admisión de tu universidad. 
· Inicia sesión en el portal web de tu universidad. La mayor parte de la información que la universidad espera que leas y completes será enviada a través del portal, no por correo electrónico.

[bookmark: _Toc475625758][bookmark: _Toc476057902]FINANZAS
· Revisa tu asignación de ayuda económica y asegúrate de comprenderla.
· Si estás evaluando apelar, comunícate con la oficina de ayuda económica para preguntar cómo hacerlo.
· Verifica en tu última carta de asignación y en tu sitio web personalizado para ver si hay otros pasos que debas dar para solicitar ayuda. 
· Revisa la factura de tu matrícula y asegúrate de que la entiendas. Los estudiantes a menudo tienen consultas sobre los cargos en sus facturas y puede haber gastos de los que se te puede eximir para que no los tengas que pagar.
· Completa la verificación de la ayuda económica, incluidos los préstamos.
· Habla con tu consejero sobre la manera en la que puedes pagar el saldo que quede después de la asignación de la ayuda económica.
· Prepara un presupuesto para la universidad, incluidos comida y dinero para gastos.
· Conoce a dónde recurrir en el campus para solicitar préstamos/apoyo económico de emergencia.

ESTUDIOS
· Muchas universidades, en la actualidad, organizan orientaciones de verano obligatorias para todos los estudiantes de primer año.
· Inscríbete o asiste a la orientación lo antes posible. Conocerás más sobre la universidad, te inscribirás en las clases y podrás conocer a tu consejero.
· Verifica qué documentos debes llevar a la orientación.
· Analiza la posibilidad de un programa de transición o programa puente de verano. Algunos institutos o universidades tiene programas especiales de transición para estudiantes con discapacidades o estudiantes de primera generación. Estos programas te pueden dar una ventaja y facilitar la transición.
· Coordina una entrevista para conocer a tu consejero académico.

[bookmark: _Toc475625760][bookmark: _Toc476057904]SERVICIOS DE SOPORTE EN CAMPUS
· Aprende cómo acceder a los servicios de tutoría y soporte académico.
· Inscríbete para recibir servicios por incapacidad, de ser necesarios.
· Encuentra y aprende sobre el programa TRiO, si está disponible.
· Encuentra y aprende sobre servicios de asesoramiento para la salud mental.
· Encuentra y aprende sobre la despensa de alimentos, tienda de ropa y otros accesorios en el campus, si hubiera.


[bookmark: _Toc475625761][bookmark: _Toc476057905]PRUEBA DE NIVELACIÓN
· Las universidades, a menudo, exigen pruebas de nivelación en matemáticas, lectura y escritura. La mayoría requieren que los estudiantes completen pruebas de nivelación antes de poder asistir a la orientación o comenzar en el otoño. Algunas exigen que hagan las pruebas en línea o en el campus de manera anticipada. 
· Prepárate para estas pruebas. Según los resultados, podrás saltear algunos cursos introductorios o podrás darte cuenta de que necesitas más preparación antes de comenzar el estudio de nivel universitario. 
· Si necesitas más preparación, la universidad podrá exigir que tomes una clase correctiva/ de recuperación. Si bien no es inusual, querrás evitarla debido al costo y al tiempo que te llevará. En caso de ubicarte en este nivel, considera prepararte mejor y volver a hacer la prueba. 
· En caso de que se deba abonar un arancel para la prueba, y ello represente un esfuerzo económico para ti, no temas solicitar una exención de pago.
· Realiza las pruebas de nivelación requeridas. 

VIVIENDA EN RESIDENCIA
· Completa los formularios de vivienda si vas a vivir en el campus. 
· La mayor parte de las universidades exigen que se abone un depósito por vivienda y que se complete un formulario de vivienda para poder vivir en el campus. Algunas universidades tienen lugar limitado para vivienda, por ello, cumple con estos requisitos lo antes posible.
· Infórmate sobre las fechas y los plazos para completar el compromiso de vivienda, la fecha en que te puedes mudar al dormitorio, etc.
· En circunstancias especiales, considera lo siguiente:
· Preguntar si es posible eximir, diferir o incluir tus aranceles por vivienda en tu paquete de ayuda económica.
· Saber si la vivienda está disponible todo el año, incluidas las vacaciones, de ser necesario.
· Averiguar si ofrecen opciones de vivienda segura para LGBTQ.
· Saber si hay vivienda familiar, disponibilidad de cuidado de niños y educación escolar para dependientes en el campus, si tienes un hijo(a).  

[bookmark: _Toc475625763][bookmark: _Toc476057907]ATENCIÓN DE LA SALUD
· Verifica la política o los requisitos de tu universidad en cuanto al seguro de salud. Las universidades tienen distintas normas por las cuales los estudiantes deben tener seguros de salud, ya sea que los estudiantes reciban o no la cobertura automática del plan de salud para estudiantes de la universidad. 
· Si ya tienes un seguro habilitante, podrás solicitar la exención al seguro de salud. 
· Conoce dónde se encuentran los servicios de salud para los estudiantes y qué ofrecen allí.
· Obtiene los certificados de vacunación y de aptitud física, en caso de así se requiera.
· Consulta los requisitos del plan de salud de la universidad.

[bookmark: _Toc475625764][bookmark: _Toc476057908]PAPELES Y DOCUMENTACIÓN REQUERIDA
· La universidad exige que presentes el  certificado de finalización de preparatoria. Presenta, a la oficina de admisiones de la universidad, el certificado analítico de preparatoria y una prueba oficial del título. Asegúrate de que se envíen los créditos de los cursos AP/IB y que la universidad los acepte. Asegúrate de que se envíe el certificado de doble matrícula y que la universidad lo acepte.
· Si tu plan es vivir en el campus, los servicios de salud de la universidad solicitarán prueba de tus vacunas. Presenta los registros de vacunación a los servicios de salud.
· ¿Tienes los siguientes registros /documentos que podrías necesitar para inscribirte?
· Número de Seguro Social o Número de Documento de Identidad Federal.
· Documento de Identidad con fotografía o licencia de conducir.
· Certificado de nacimiento – donde se indican fecha de nacimiento y ciudadanía (en caso de ser militar, certificado de ciudadano nacido en el extranjero); documentos de naturalización/inmigración/ciudadanía, si corresponde.
· Certificado de domicilio para poder recibir educación en el estado (por ejemplo, certificado analítico de la preparatoria con domicilio).
· Certificado analítico de preparatoria, diploma, o certificado GED que muestren fecha de finalización.
· Información sobre contacto permanente.
· Prueba de diagnóstico de discapacidad.
· Verificación de dependiente o pupilo.
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· Organiza el transporte al campus.
· Planifica cómo llegar al campus la primera vez.
· Averigua las opciones de transporte local disponibles en el campus.
· Planifica cómo regresar a casa y volver en los recesos.

MATERIALES 
· Determina qué materiales necesitas (para la vivienda y para la educación).

Adaptado de SDP Harvard University: http://sdp.cepr.harvard.edu/files/cepr-sdp/files/sdp-summer-melt-sample-nine-steps.pdf y de SREB Go Alliance Academy.
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